Antwoorden bij de tekst ‘Naturalis beste museum van Europa in 2021’

Beantwoord onderstaande vragen IN HELE ZINNEN. Neem de vraag mee in je
antwoord.

1.

Lees de inleiding van de tekst. Een tekst kan op verschillende manieren ingeleid
worden. Welke manier wordt hier gebruikt?

de nieuwste inzichten uit recent onderzoek noemen

een deskundig persoon het onderwerp laten introduceren
een nieuwsfeit benoemen

een samenvatting van de tekst geven

Cow>

Welke drie factoren spelen een rol bij het winnen van de EMYA? Zeg het in je
eigen woorden

1. Voor jong en oud geschikt

2. Het ziet er bijzonder uit/je beleeft iets unieks

3. Je kunt er iets van leren/je wordt je bewust van je rol in de samenleving.

In regel 8 staat: EMYA draagt bij aan het voor het voetlicht brengen van
innovaties in de museumsector over het hele continent.

Wat betekent voor het voetlicht brengen van?

de aandacht op iets vestigen
de gedachten over iets laten gaan
iets gemakkelijk vergeten

iets mooier maken dan het is
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Wat hoopt Edwin van Huis met het Naturalis museum te bereiken?
Hij hoopt dat mensen door het museum zich meer bewust worden van de natuur en dat
Zij er beter voor gaan zorgen.

Welke functie heeft alinea 1 onder het kopje Oudste museumprijs (7-13)?

A. Deze alinea beschrijft mogelijke gevolgen van het winnen van de EMYA.

B. Deze alinea geeft een opsomming van factoren van belang om de EMYA te
winnen.

C. Deze alinea geeft voorbeelden van doelgroepen die de EMYA willen winnen.

D. Deze alinea vertelt in welke volgorde dingen gedaan moeten worden om de EMYA
te winnen.

Wat heeft klimaatverandering te maken met Naturalis volgens de jury?
Volgens de jury laat Naturalis ons nadenken over hoe we de natuur kunnen
beschermen en zo verantwoordelijk te kunnen handelen wat betreft
klimaatverandering.



In regel 22-23 staat: ‘Het is niet alleen een organisatie met een lange
geschiedenis, maar ook met een wendbaar vermogen om zich te transformeren.
Wat betekent transformeren?

een andere vorm geven

een bestaande functie uitvoeren
een nieuwe naam geven

een verbeterde aanpak gebruiken

COwx

Welke drie functies heeft Naturalis globaal?
De drie functies die Naturalis heeft zijn: 1. onderzoek 2. verzamelen 3. publieksvoorlichting

Welke zin past het beste als laatste zin van het tekstdeel Geschiedenis? (regel 31-50)

A. Naturalis heeft te weinig inkomsten.
B. Naturalis is gesloten.

C. Naturalis is heel veelzijdig.

D. Naturalis wint de EMYA.

10.Steeds meer musea openen online, al dan niet betaald, hun deuren. Wat is het

1.

voordeel hiervan voor de bezoeker? En wat is het voordeel hiervan voor het
museum?

De bezoeker kan overal ter wereld op elk uur van de dag naar een museum gaan. Het
museum kan zijn collectie tonen aan bezoekers en kan, als dit betaald gebeurt, ook
nog wat inkomsten krijgen.

Welke uitspraak is niet juist volgens deze tekst?

A. De EMYA is alleen bedoeld voor musea in Europa;

B. De jury van de EMYA vindt dat Naturalis goed nieuwe dingen kan bedenken.
C. De natuur en haar schoonheid en verscheidenheid zijn de basis voor Naturalis.
D. Naturalis krijgt voldoende inkomsten door het winnen van de EMYA.

12.Wat doe je liever: een museum virtueel bezoeken of in levenden lijve? Licht je

antwoord toe.
Eigen antwoord



